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Kwaliteitsalliantie digitale en fysieke leermiddelen  -  Stand van zaken

Tijdens de commissievergadering van 28 januari 2021 kondigde de minister aan ter 
uitvoering van het Vlaamse regeerakkoord en de beleidsnota Onderwijs een 
onafhankelijke werkgroep in het leven te roepen om de kwaliteit van de digitale en 
fysieke leermiddelen te versterken. Deze zogenaamde kwaliteitsalliantie wordt 
gecoördineerd door onderwijsexpert Luc De Man.

Medio juni 2021 gaf de minister aan de coördinator de opdracht om gedurende 6 
maanden verkennende gesprekken te voeren met de belangrijkste onderwijsactoren 
zoals leerkrachten, leerlingen, ouders, (digitale) uitgeverijen, platformen, onderwijs-
verstrekkers, onderwijskoepels, armoedeorganisaties enzovoort om na te gaan op welke 
manier educatieve middelen zo optimaal mogelijk ten dienste kunnen staan van de 
kwaliteit van ons onderwijs. De resultaten van deze gesprekken zouden in een rapport 
gegoten worden op basis waarvan de minister eventueel verdere stappen zou 
ondernemen.

1. Wat is de stand van zaken van de kwaliteitsalliantie? Is het eindrapport reeds 
opgeleverd? 

Zo ja, wat zijn de belangrijkste conclusies en hoe evalueert de minister ze? Gelieve 
het rapport toe te voegen aan het antwoord. 

Zo niet, wanneer zal het eindrapport opgeleverd worden?

2. Op welke manier zal de kwaliteit van de digitale en fysieke leermiddelen versterkt 
worden? 

a) Welke kwaliteitscriteria en vormen van kwaliteitsbewaking werden naar voren 
geschoven om de kwaliteit van digitale en fysieke leermiddelen te monitoren?

b) Welke rol is volgens het rapport nog weggelegd voor invulboeken?

3. Welke concrete voorstellen en/of aanbevelingen werden geformuleerd inzake het 
drukken van de kosten voor gezinnen en scholen? Welke armoedeorganisatie(s) 
werden betrokken bij de verkennende gesprekken?

4. Welke vervolgstappen zal de minister nemen? Kan hij toelichten op welke manier hij 
met de resultaten van het rapport aan de slag zal gaan?
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ANTWOORD
op vraag nr. 281 van 27 januari 2022
van ANNABEL TAVERNIER

Luc De Man heeft een dertigtal gesprekken gehad tijdens het proces ‘Naar een 
Kwaliteitsalliantie’ met diverse onderwijsactoren. Deze zijn eind januari afgerond. De 
onafhankelijke onderwijsexpert werkt momenteel aan zijn rapport.

In de loop van februari brengt hij een afvaardiging van alle betrokken onderwijsactoren 
(zoals leerkrachten, leerlingen, ouders, (digitale) uitgeverijen, platformen, onderwijs-
verstrekkers, onderwijskoepels, armoedeorganisaties) samen. 

De timing voor een eindrapport is logischerwijs afhankelijk van de plenaire besprekingen. 


